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OmMmckas obnactb, OMck, OMCKana ynuua, 03 19
136/2

8 550 000 #

Omckas obnactb, OMcK, OMckas ynuua, 136/2
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pa3fesbHbIN

Bua n3 okHa
Ha yauuy
PeMOHT
eBpo
[NoKynka B MNOTeKy
na

BO3MOXXHA MMOTEKa, INGT, NapKoBKa

OnucaHue

MpopaeTcsa ceeTnas, TE€nnas, NpPocTopHas (74
KB.M) IBYXKOMHATHas KBapTupa no ya.0mckas.
MpoCTOpHbIE FOCTUHAA (25 KB.M) 1 KyxHA (18,5
kB.M). OkHa (MBX) BbIXOAAT BO 4BOP U Ha yauLy,
BbIX0[ Ha 6aNKOH(0TAeNaH BaroHKoM) Yyepes
KYXHI0, CaHy3en(oTaenaH kagenem)
pa3fesibHbln, Mo TENNLIA(NOA KBAPTUPON
pacnonoxeHa bonnepHas). CHETHMKM
3N1EKTPO3HEPrUn, ropsyen N XoJ04HON BOLbI
(noBepka c4ETHMKOB NpoBefeHa B 2024 rogy).
Ynpasaswowasa koMmnaHusa paboTaeT ncnpasHo. B
nogbesfax 1 no nepuMeTpy LoMa yCTaHOBJIEHbI
KaMepsbl CMCcTeMbl BUaeoHabntoaeHns «Mogycy.
Bo nBope goma fetckas naowanka. B waroson
LOCTYMHOCTW Mara3suHbl, LWWKOJbI, 4eTCKUE cafbl.
OcTaHoBKa 06LeCTBEHHOr0 TpaHcnopTa y
noabvesna. [lokyMeHThbl B MOpsiike, LOJIFOB HET.
AreHTcTBa Npocbba He BecnokouTb, eCTb
puanTop. BceM yaa4yHbIX Npogaxk 1 nokynok !
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